CormacoBano Yr1Bepxaaro

[Ipencenarens [IMK OO/ 3am.upekTopa 1o yueOHou padbore
B.B. I'paueBa E.Jl. BactokoBa
« 20 » ssaBaps 2022 roma « 20 » ssaBaps 2022 rona

DK3aMeHaIMOHHas padoTa Mo MaTeMaTuKe
Bapuanr 1.

Yacte A
Al. (1 6amn). Haiinure o6nacts onpenenenus ynkiuu y = lg (X2 — 7x).

A2. (1 6amn). Haiinure kopau ypaBHeHHs 2SIiNX + 1 = 0, npuHamiexaiiue orpe3ky [0; 2mx].
A3. (1 6amn). Berauciure: 91°-81%°—-(0,5)2.

A4. (1 6amn). Haiinure nepsoobpasnyro pyrkuun  f(X) = 4 — x2, rpaduk KOTOPOI IPOXOAUT
gepes Touky (3; 6).

Ab5. (1 6amn). Pemure HepaBercTBo: l0gs (2x —1) < 3.
AG. (1 6aym). Beraucnure mpou3BoaHYIO QYHKITUN B TOUKE X=1: f(x)=2x% + x3

AT7. (1 6amn). Halimute o0beM Tena, MOTy4eHHOTO MPU BpalIEHUU MPSIMOYTOJIbHUKA CO
cTOpoHamu 5 ¢cM U 12 ¢cM BOKpYT O0JIbIlIeH CTOPOHBI.

Yacts b
B1. (2 6amna). Hccnenyiite u nocrpoiite rpadux pyrkuuu f(X) = X3 — 6x2 + 9X +2.
B2. (2 6anna). Pemmte cucremy ypaBHEHUI: 2x%=16
x—y=8
b 3. (2 6amna). Pemute ypaBHenue: Sin?X + 5sinx = — 4

b4. (2 6amna.) Pemure cucteMy ypaBHEHUIA:

3Vx —2\y = 4
\/X'\/y =2
[IIxama nmepeBoa 6aMI0B B OTMETKH IO MSATHOATIFHON CHCTEME
Onenka Uwucno 6aitoB, HEOOXOAUMOE TSI TIOTYYEHUS OIEHKHU
«2» (HEyIOBJIIETBOPUTEIIBHO) MmeHee 7
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




CormacoBano Yr1Bepxaaro

[Ipencenarens [IMK OO/ 3am.upekTopa 1o yueOHou padbore
B.B. I'paueBa E./I. BacrokoBa
« 20 » staBapst 2022 roma « 20 » ssaBaps 2022 roma

DK3aMeHalMOHHas paboTa 1Mo MaTeMaTHKe
Bapuant 2.
Yacte A
Al. (1 6amn). Haiigure o6nacts onpenenenus pyHkiun y = Ig (2x% + 9x).
A2. (1 6amn). Pemute HepaBencTBo: l0gs (2X + 1) < 1.
A3. (1 6amn). Beraucmure: 254°+(0,25)0°-81%7,

A4. (1 6amn). Haligure nepooOpasnyro Gynxmun  f(X) = X — 2x3, rpadux KOTOPOii IIPOXOIMT
4yepe3 TOUKy (2; 5).

AS5. (1 6amn). Pemnre ypaBaenune: Ig(2—-x)=21g4—1g2
A6. (1 6am). Beraucnure mpou3BoaHYIO QYHKITUH B TOUKE X=1: f(x)=x°>—x
AT7. (1 6amn). Halimure oObeM Tena, MOIyd4eHHOTO IPH BPAIIEHUU TIPSIMOYTOJILHOTO
TPEYTroJbHUKA C KaTeTaMH 6 CM U 9 cM BOKPYT MEHBIIIETO KaTeTa.
Yacts b (nonosnHuTenpHas 4acTh)

B1. (2 6anna). Uccnenyiite Gpynxunuro u mocrpoiite ee rpapux  f(X) = x* — 8x2.

B2. (2 6anna). Pemmte cucremy ypaBHEHUI: 3Hv=27
y—x=3
b3. (3 6anna.) Pemmte cucremy ypaBHEHUI:
Vx+3Vy=5
Vx-y =2

b4. (2 6amna). Haiigute sinX, ecau cosx = 0,6, 0<x< m/2.

[IIxama nmepeBoa 6aMI0B B OTMETKH IO MSATHOATIFHON CHCTEME

Orenka Uwucno 6aiutoB, HEOOXOAUMOE TSI TIOTYYEHUS OIEHKHU
«2» (Hey/IOBJIETBOPUTEIHHO) MeHee 7
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTAMYHO) 13-15




CormacoBano Yr1Bepxaaro

[Ipencenarens [IMK OO/ 3am.upekTopa 1o yueOHou padbore
B.B. I'paueBa E./I. BacrokoBa
« 20 » staBaps 2022 roma « 20 » ssaBaps 2022 roma

DK3aMeHalMOHHas paboTa Mo MaTeMaTHKe
Bapuanr 3.
Yacte A (00s13aTeNbHas YacTh)
Al. (1 6amn). Haiigute o6nacts onpeaenenus pyukimu y = Ig (4x? + 11x).
A2. (1 6amn). Pemure HepaBeHcTBo: 54 < 125,

A3. (1 6amn). Halimute mepBoobpasznyto pyuknun f(X) = 5x + 10, rpaduk KoTOpO MPOXOIUT
gyepe3 TOUKy (—2; 5).

A4. (1 6amn). Pemure ypasuenne: loga(x? —2x) > 1
A5. (1 6amn). Haiinure kopau ypaBHeHus 2C0SX — 1 = 0.
A6. (1 6amn). Haiigure 3nauenue npousBoanoil pynkuuu f(X) = 2x%+ x3 — 6 B Touke xo = 2.
AT7. (1 6amn). Halimute 06beM Telna, MOJy4EHHOTO P BpallleHUH KBaJpaTa co CTOPOHOU 8 cM.
BOKPYT MPSIMOM, COSTUHSIONICH CepeANHBI TPOTUBOIIOIOKHBIX CTOPOH.
Yacts b (nonosnHuTenpHas 4acTh)

B1. (2 6anna). Uccnenyiite pynkuuro u nocrpoiite ee rpaguk  f(x) = x3 — 3x2 + 5.

B2. (2 6anna). Pemmte cucremy ypaBHEHUI: 4x +y=-10
logs(3y—x) =2
b3. (3 6anna.) Pemmre cucremy ypaBHEHUIA:
2Vx —Vy=3
Vx-\y =2

B4. (2 6anna). Pemmre ypaBHeHue:  2C0S%X + 3C0SX =2

[IIxama mepeBoa 6aMI0B B OTMETKH MO MATHOAITEHON CUCTEME

Ornenka Uucno 6annoB, HEOOX0AUMOE JUIsl TOTYYEHHsI OLIEHKU
«2» (HEyIOBJIIETBOPUTEIIBHO) MeHee 7
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




ITaJIOH OTBETOB:
Bapuanr 2.

Al. HaiiguTe obnacts onpenenenus GpyHkuun y = lg (2x2 + 9x).

2X° + 9x >0

X(2x+9) >0 OTcrona:

x>0 x>0

2X+9 >0 X>-45

x<0 Xx<0

2x+9 < 0 X < -4,5 Oteet: X € (-00; -4,5)U(0; +o0)

A2. Pemmute HepaBeHcTBO: 10gs (2X + 1) < 1.

logs(2x +1) <1

logs (2x + 1) < logs5

2x+1<5 X<?2

2x+1>0 x>-0.5 Ortser: X € (-0.5; 2)

A3. Berauciure: 254°+(0,25)0°-81%7,
2515+(0,25) 058107

534405 _33=125+2-27=100 Orser: 100

A4. Haiinure nepsooOpasnyro pynkmun  f(X) = X — 2x3, rpaduk KoTOpoil IPOXOJUT Yepes
TOUKY (2, 5).

F(X)=x%/2-x*/2+C

F(2)=2%2/2-2*/24C =5 cC=11

Otset: F (X) = x? /2 —x* [2+11

AS. Pemnte ypaBuenue: lg(2—x)=2I1g4-1g2
lg(2—-x)=1Ig (4%/2)

2—-x=8

X =-6 OtgBer: X = -6

A7. Halinute 00beM Teja, MOJIy4YEHHOTO MPY BPAIEHUH MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA C
KaTeTaMu 6 CM 1 9 CM BOKPYT' MEHBILIETO KaTETA.

Jlano: Pemenue:
H=6cm. V =1/3 n*R?*H
R=9cm. V =1/3 n*92*6

V-? Otser: V = 162 7t M.



Yacte b (mononHUTENBHAS YACTh)

B1. Uccnenyiite GpyHkiuio u noctpoiite ee rpapux  f(x) = x* — 8x2 .
D(f)=R

E()=R

DyHKIMUSA YETHAS.

fl1(x) = 4x3 — 16X

4x% - 16x =0

X=0uX=-2u X=-2

X (-0;-2) -2 |(-2;0)|0 0;2)|2 (2; +o0)
fl(x) - 0 + 0 - 0 +
f(X) -16 0 -16

min max min
Bb2. Pemnte cucteMy ypaBHEHHIA: 3Hv=27

y—x=3

33y=33 X-3y=3 X-3(3+x)=3 X=-6
y=3+X y=3+X y=3+X y=-3 OtBeT: X=-6 y=-3

B3. Haiinure sinx, ecau cosx = 0,6, 0<x< /2.
sin?x + cos?x = 1
sinx = V1- cos>x
sinx = V1- (0,6)?
sinx =0,8
Otser: Sinx = 0,8



DTaJo0H OTBETOB:
Bapuanr 1.
Yacte A (00s13aTeNIbHAs YacTh)

Al. HaiiguTe o6nacts onpenenenns Gpynkuun y = lg (X% — 7X).

y =1lg (x? - 7X)

X2 —7x>0

X(x-7)>0

x>0 u x<0

x>7 X<7 Otger: X € (-00; 0)U(7; +o0)

A2. Haitnute xopHE ypaBHeHUs 2SINX + 1 = 0, npuHaanexamme otpes3ky [0; 27).
2sinx+1=0

2sinx=-1

sinx=-1/2

Otgert: X = 7/6; X = 11a/6.

A3. Berauciure: 91°-81%°-(0,5)2.
915-8105(0,5)2 = 33— 32— 22 = 27-9-4=14

A4. Haiigute nepsoo6pasnyro pyukiun  f(X) = 4 — x2, rpaduk KOTOpOii IPOXOAUT Yepes

TOUKYy (3, 6).
F (X) =4x - x3/3+C
F(3)=4*3-3%3+C=6 C=3

Otset: F (X) = 4x — x3 /343

AS. Pemnre HepaBercTBo: 10gs (2x —1) < 3.

logs(2x—1) <3

logs (2x — 1) < logs3?

2x —1<27 x<14

2x —1>0 x>1/2 Otser: X € (1/2; 14)

A7. Haitnute 00beM Tena, NOJYYEHHOTO TP BPAILIEHUH MPSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 CM
u 12 cM BOKpyT 00JIbLIEH CTOPOHBI.

Jlano: Pemenue:
H=12cwm. V = n*R?*H
R=5cm. V = n*52*12

V-? Ortser: V =300 & cm,

Yacte b (mononHUTENBHAS YaCTh)

B1. Uccnemyiite u noctpoiite rpaduk pynxmun f(X) = x3 — 6x? + 9x +2.



D(f) =R
E(f)=R

DyHKIMs 001Iero BHIA.
fl(x)=3x2—12x+9

3x? —12x + 9=0
D=36 X1=1 X2=3
X [(0;1)] 1 [(1;3) 3 |(3;+m)
f1(x) + 0 - 0 +
f(X) 6 2
max min
B2. Pemmte cucteMy ypaBHEHMIA: 2x3y=16
X—y=8
2x-3y=24 X-3y=4 x-3(8+y)=4
X—y=8 X=8+y X=8+y

Otset: X=10 y=2

b4. (4 6amra.) Pemute cucteMy ypaBHCHHIA:

3Vx - 2Vy =4

Vx-\y =2

Vx=a Vy=b

3a-2b=4

ab=2

b1:1 b2: -3

8.1:2 = -2/3

X1=4 X2=4/9 — He TOaAXOIUT
y1=1 Y2=9 — HE MOIXOIUT

OtBet: X=4 y=1

X=

10
2



CormnacoBaHo YT1Bepxkaato

[Ipencenarens [IMK OO/ 3am.upekTopa 1o yueOHou padbore
B.B. I'paueBa E./I. BacrokoBa
« 20 » staBapst 2022 roma « 20 » ssaBaps 2022 roma

Dk3aMeHalMoHHas padoTa o marematuke | kypc
Bapuanr 1.
Yacts A
Al. (1 6amn). Pemmte ypaBHeHHe: COSX = — \3/2

A2. (1 6amn). Pemmte ypaBuenue:  tg(x—m/4) = V3

A3. (1 6amn). Pemure cucremy ypaBHEHUI: 2x%=16

x—y=8
A4. (1 6amn). Pemmre HEPaBEHCTBO: loga(x +1)>2
AS. (1 6amn). Pemute ypaBHeHHE: Vx?-7=3

AB. (1 6amn). ToBap Ha pacnponaxe yueHwm Ha 40%, pu 3ToM OH ctai ctouth 810 pyoieii. Ckonbko pyomeit
CTOHWJI TOBAp JI0 PACIPOAAKH?

A7. (1 6amn). B cpennem 3a nenp Bo Bpems kKoHpepeHiuu pacxoayercs 80 makerukoB 4as. Kondepenmus
mmtes 4 s, B mauke yas 100 maketukoB. Kakoro HaMMEHBIIIETO KOJIMYECTBA MAaYeK Yasi XBaTUT Ha BCE JHU
KOH(epeHIHH?

Yacte b

b1. (2 6anna.) Haiigute obnacte onpeaeneHus: GyHKINH:

3x+1
f(x)= logs ——
9x—2
b 2. (2 6amna). Pemute ypaBHEeHHE: 2sin?x — 3sinx = 2

B3. (2 6amra.) Pemmte cucremy ypaBHEHUI:

3Vx —2\y=4
Vx-y =2
b4. (2 6anna). IlpoBenute nucciaenoBanue PyHKIIMU MO OOIIEH cXeMe, 3aIaHHON TPaPUKOM.
NN
= i ““/(;_,ghﬁﬁﬁ_;
WP, (¥ [ P i",\ Lf{; % [ I = res
=as \) NG
[Ikana nepeBosaa 6aJijIOB B OTMETKHU O MATUOAIILHON CUCTEME
Onenka Uwucno 6aitoB, HEOOXOAUMOE TSI TIOTYYEHUS OIEHKHU
«2» (HeyIOBJIETBOPUTEIHHO) MeHee 7
«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




OTal0H OTBETOB:
Bapwuanr 1.
Yacts A

Al. (1 6amn). Pemnte ypauenue:  €OS X = — V3/2
OtBeT: X =5n/6+2nn, ne€ Z; x="7n/6+2nan, n€ Z.

A2. (1 6amn). Pemute ypaBuenue:  tg(x—m/4) = V3
(X—m/4) =n/3+7n,n e Z; (X—m/4) =4n/3 +7n, n € Z.
X=n/3+mn+nld,neZ, X=4n/3+nn + /4, ne Z.
OtmBer: X =7n/12 + tn, ne€ Z; X =19n/12+7nn, n e Z.

A3. (1 6amn). Pemute cucteMy ypaBHEHMIA: 2%3v=16
X—y=8

2%3v=24 x-3y=4 x-3(8+y)=4 x=10

X—y=8 X=8+y X=8+y y=2

OtBet: X=10 y=2

A4. (1 6amn). Pemmre HEPaBEHCTBO: logs(x +1)>2
logs (X + 1) > logs4?
(x+1)>16 x>15
x+1)>0 x>-1
Otger: x € (15; +o0)
AS. (1 6ann). PemuTe ypaBHEHHUE: Vx?-7=3
x?-7=9 x?=16x==4

OrBer: x =+ 4

AB. (1 6aym). Toap Ha pacrpogaxe yieHwm Ha 40%, pu 3TOM OH ctai cTouTh 810 pyoneit. Ckonbko pyoieit

CTOWJI TOBap JI0 pacupoaaku?

Pemenne.
Tosap ctoun no pacnpoaaxu 810 : 0,60 = 1350 py6ueit.

OtBeT: 1350.

A7. (1 6amt). B cpennem 3a aeHb Bo BpeMs KoH(pepeHIMH pacxoayercs 80 maketukoB vas. Kondepenuus
mmrcea 4 nus. B mauke gag 100 maketnkoB. Kakoro HanMeEHBIIET0 KOJIMYECTBA MAYeEK Yask XBATUT HA BCE IHU

KoH(pepeHMn?

Penienue.

s koudepenmuu Heodbxonumo npuodpectu 80 - 4 = 320 makernkos yas. [lockonpky B mauke 100 makeTu-
KOB HeoOxouMo npuodpectu He MeHee 4 nayek. CiaenoBaTesbHO, HY)KHO TPHOOpecTH 4 mavek yasi.

OrBerT: 4.
Yacte b

b1. (2 6anna.) Haitgute o6nacth onpeaeneHus GyHKITUN:

3x+1
f(x)= loga

9x—2
3x+1
9x—-2

OtgerT: X € (-o0; -1/3)U(2/9; +o0)



b 2. (2 6anna). Pemnte ypaBHeHHeE: 2sin?x — 3sinx = 2

2a°-3a-2=0
=25 ar=2 a1=-1/2
SiNX1 = 2 — HE MOAXOIUT sinxe = -1/2

OtBer: X =7n/6+2nn, ne Z; X =11n/6+27n, ne Z.

B3. (2 6anna.) Pemute cuctemy ypaBHEHUM:

3Vx —2\y=4

\/X'\/y =2

Vx=a Jy=h

3a-2b=4

ab=2

bi=1 by=-3

a1=2 ax=-2/3

X1=4 X2=4/9 — He ToaXOaUT
y1=1 y2=9 — He OAXOIUT
OtBet: X=4 y=1

b4. (2 6anna). [IpoBenute uccineaoBanrue GYHKIUU MO O0ICH cxeme, 3aIaHHOH rpauKOM.

OO6nacTh onpeeaeHuns [-7:7]
OG6acTb 3HaYCHHIA [-6;5]
Touku TepecedeHus ¢ A(-4,5;0), B(-1.5;0), C(0;4), D(4;0)
OCSIMH KOOPJIUHAT
Dyukiys > 0 [-7;-4.5]U[-1.5;3]
®ynkuus < 0 [-4.5;-1.5]U[3;7]
DKcTpeMyMbl QYHKIHH x1=-3, y1=-3 — min; x2=1, y2=5 max




CormnacoBaHo YT1Bepxkaato

[Ipencenarens [IMK OO/ 3am.upekTopa 1o yueOHou padbore
B.B. I'paueBa E./I. BacrokoBa
« 20 » staBapst 2022 roma « 20 » ssaBaps 2022 roma

Dk3aMeHalMoHHas padoTa o marematuke | kypc
Bapuanr 2.
Yacts A
Al. (1 6amn). Pemmre ypaBaenue:  tgx = — 3

A2. (1 6amn). Pemnte ypaBuenue:  Sin(x +n/4) =1

A3. (2 6amna). Pemure cucremy ypaBHEHUI: 3v=27
y—x=3

A4. (1 6amn). Pemure HepaBEHCTBO: logs(3x—2) <1

AS. (1 6ann). Pemmre ypaBHeHwHe: Vx*+9=5

AG. (1 6amn). ToBap Ha pacnponaxe yueHw n Ha 45%, mpu 3ToM oH ctai cTouTh 110 pydneit. Ckonbko pyoneit
CTOWJI TOBAp JI0 pacrpoaaku?

A7. (1 6amn). B cpenneM 3a neHp Bo BpeMs KoHpepeHuu pacxoayercs 60 makerukoB vas. Kondepenms
mwmarTesa 9 quer. B mauke yag 50 makeTnkoB. Kakoro HamMeHBIIEr0 KOJIUYECTBA MTAUYEK Yasg XBATUT HA BCE OHU
KOH(pepeHIHH?

Yacte b

b1. (2 6anna.) Haitagute o06nacts onpeaenenus: GyHKIUU:
4x-1
f(x)= logs ——
1-16x

B 2. (2 6amna). Pemmute ypapHeHne: 2C0S°X + 3COSX =2
b3. (2 6amna.) Pemmre cucremy ypaBHEHHUI:

2x —Vy=3
\/X'\/y: 2

b4. (2 6anna). [IpoBenute uccneaoBanue GyHKIUU MO 00IIEH cxeme, 3a1aHHOM rpauKOM.

o L A
: p f%—';"\'; L 5

-

[IIxama nmepeBoja 6aMI0B B OTMETKH MO MSATHOAIIFHON CHCTEME

Onenka Uucno 6annoB, HEOOX0AUMOE JUIsl TOTYYEHHsI OLIEHKU
«2» (HEeyIOBJIIETBOPUTEIIHHO) MeHee 7
«3» (YAOBJIETBOPUTEIILHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




OTaJIOH OTBETOB:

Bapuanrt 2.
Yacte A (00s13aTenbHAs 9acTh)

Al. (1 6amn). Pemmre ypaBaenue:  tgx = — 3
OtBer: X = 2nt/3+nn, n € Z; X =5n/3+nn, n e Z.

A2. (1 6amn). Pemure ypaBuenue: Sin(X + w/4) =1
(X+n/4) = /2 + 27n, n € Z.
X=n/2+2nmn—n/4, nel.

OtBer: X=7/4 + 2nn, n € Z.

A3 (1 6amn). Pemmte cuctemy ypaBHEHUH: 3¥=27
y—Xx=3
3x-3v=33 x-3y=3x-3(3+x)=3 X=-6
y=3+X y=3+X y=3+X y=-3 OtBet: X=-6 y=-3
A4. (1 6amn). Pemmre HEpaBEeHCTBO: logs (3x—2) <1
logs (3x — 2) < logs5*
(3x-2)<5 3x<7
(3x-2)>0 3x>2
Otser: x € (2/3; 7/3)
AS5. (1 6amn). Pemmre ypaBHenue: Vx*+9=5
x*+9=25 x*=16x=+2

OrBer: X =+ 2

AB. (1 6amr). ToBap Ha pacnponaxe yieHwH Ha 45%, pu 3ToM oH ctai ctouTh 110 pydneit. Ckonbko pyoiieit
CTOMWJI TOBAp JI0 PACIpoaaxu?
Pemenue.

Tosap ctoun no pacnpoaaxu 110 : 0,55 =200 py6neii.

Otset: 200.

A7. (1 6amt). B cpennem 3a aeHb Bo BpeMs KoH(epeHIMH pacxoayercs 60 maketukoB vas. Kondepenuus
mrtes 9 nueit. B mauke yag 50 maketnkoB. Kakoro HauMeHbIIET0 KOJIMYECTBA MMayeK 4as XBaTUT Ha BCE JAHU
KoH(pepeHMn?

Pemenue.
st koHepeHu Heobxoaumo npuodbpectu 60 - 9 = 540 makerukoB vas. [lockonbKy B nauke 50 makeTu-
KOB HeoOxoaumo npuodpectu He MeHee 11 nmadek. CrieoBarenbHO, HYKHO npuoOpectu 11 mavek yasi.
OrserT: 11.
Yacts b (momonHUTENBHAS YaCTh)

b1. (2 6anna.) Haitgute o6nacth onpeaeneHus GyHKITUN:
4x-1
f(x)= logs

1-16x x # 1\16
4x-1
1-16
Ortgert: x € (1/16; 1/4)

b 2. (2 6amna). PemmTe ypaBHeHHe: 2C0S2X + 3C0SX =2
2a2+3a-2=0



=25 ar=-2 a1=1/2
COS X1 = -2 — HE OAXOIUT cos X2 =1/2
OtBer: X =7m/3+2nn, N e Z; X =5n/3+2xn, n € Z.

B3. (2 6anna.) Pemute cuctemy ypaBHEHUN:

2Vx —Vy=3
\/X'\/y =2
Vx=a Vy=b
2a-b=3
ab=2
b=2a-3
2a%-3a-2=25
=2 a>=-0.5
b1=1 h,=-4
X1=4 Xo=1/4
y1=1 y2=16 - HE MOIXOIUT
Ortser: X=4 y=1

b4. (2 6anna). Uccnenyiite pyHKUMIO U TIOCTPOUTE ee rpaduk.

OO6uacThb onpeaeneHus [-7;7]
OO0aacTh 3HAYCHUH [-3;3]
Touku nepecedeHus ¢ A(0;0), B(4;0
OCSIMHM KOOPJIMHAT
Oymxs > 0 [-7:0]U[4;7]
Oynkuus < 0 [0;4]
OKkcTpeMyMbl PyHKIMU x1=25, y1=-3 — min; x2=-3,5, y2=3- max
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DKk3aMeHalMoHHas paboTa o Mmarematuke | kypc
Bapuanr 3.
Yactp A (00s3aTesbHAs 9acTh)

Al. (1 6amn). Pemnre ypaBHenue: Sinx = -1

A2. (1 6amn). Pemnre ypaBHenue: COS(X+ m/2)=—1

A3. (1 6amn). Pemmre cucremy ypaBHEHUI: 4x + y=-10
logs(3y—x) =2

A4. (1 6amn). Pemmre ypaBHenue: Vx3-2=5

AS. (1 6amn). PemmTe HEpaBEeHCTBO: logs(2x —1) <2

A6. (1 6amn). [Tpuzépamu ropoICKON OMMMITHA/IBI TI0O MATEMATHUKE CTAIN 25 ydanuxcs, 9TO COCTaBmWiIO 5% OT
yrciia y4acTHUKOB. CKOJIBKO YENIOBEK y4acTBOBAJIO B OJIMMIIHaie?

A7. (1 6amn). Jlerom xunorpamm kiayoHuku ctout 80 pybrneit. Mama kynmia 1 kr 500 r kiryoHukn. CKOJIBKO
pyOuieii cnauu oHa JoikHA Oblia oay4duTh ¢ S00 pyomneit?

Yactp b (nonosnHuTeNbHAS YACTh)

b1. (2 6amra.) Haiimute obiacts onpeaeneHus: GyHKIIUN:
16—x
f(x)= logz ——
X—2

B 2. (2 6anna). Penmre ypapHenue: Sin®X + 5sinx = — 4
b3. (2 6anna.) Pemute cucreMy ypaBHEHHIA:

Vx +3Vy=5

\/X'\/y =2

b4. (2 6anna). [IpoBenute uccneaoBanue GyHKIUU MO O0IIEH cxeme, 3a1aHHOM rpauKoM.

|
[TTTAT 1"
LTI

IIkama nepeBoJa 0aJJIOB B OTMETKH 110 NATHOAIIILHOM CHCTEME

Ornenka Uwucno 6amoB, HEOOXO0AUMOE TSI TIOTYYEHUS OIEHKH
«2» (HEyIOBJIIETBOPUTEIBHO) MeHee 7
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




DTaloH OTBETOB:
Bapwuant 3.
Yactp A (o0si3aTenbHas 4acTh)

Al. (1 6amn). Pemnte ypaBuenue: Sinx = -1
OrtBer: X = 3n/2+2nn, n e Z.

A2. (1 6amn). Pemnre ypaBHenue: COS(X+ m/2)=—1
(X+n/2) = + 2nn, n € Z.
X=m+2nin—-n/2,ne”Z.
OtBer: X =7/2 + 2nn, n e Z.

A3. (1 6amn). Pemmre cucremy ypaBHEHHUI: 4x +y=-10
logs(3y—x) =2
y=-10-4x -30-12x-x=9 -13x=39 x=-3 y=2
3y-x=9 OtBet: X=-3 y=2
A4. (1 6amn). Pemure ypaBHenue: Vx®-2=5
x3-2=25 x3=27x=3
OtBer: x =3
A5. (1 6amn). Pemmre HEpaBeHCTBO: logs(2x —1) <2
logs (2x — 1) < logs3?
(2x-1)<9 2x <10
(2x-1)>0 2x>1

Ortger: x € (1/2; 5)

AB6. (1 6amn). [Tpuzépamu ropoICKON OMMMITHA/ILI TI0O MATEMATHKE CTAIH 25 y4amuxcsi, 4T0 COCTaBmWIoO 5% OT
grciia y9acTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTBOBAJIO B OJIMMIIHae?

Pemrenue.
Pazgemmm 25 ma 0,05:
3HauuT, B onuMnuaae yuyacrsosaio 500 yenoBexk.

Otset: 500.

AT7. (1 6amn). Jlerom kmnorpamm kiyOHuUKH ctouT 80 pyoOseit. Mama kynuna 1 kr 500 r knyOnuku. CKOJIBKO
pyouieit ciaun oHa 1oipkHA ObUTa oay4uuTh ¢ 500 pyOneit?

Pemenne.
Haiinem croumocts 1 kr 500 r kiny6onuku: 1,5 * 80 = 120 py6ussa. 3nauut, ¢ 500 pybaeit Mama mnosyuut
cmayuun 500 — 120 = 380 pyoOurei.

Otset: 380.
Yacts b (momonHUTENBHAS YaCTh)
b1. (2 6anna.) Haiigute obnacte onpeaeneHus GyHKINH:

16—x
f(x)= logs

X—2 X£2

16 - x
X—2
Otger: X € (2; 16)



b 2. (2 6amna). Pemmte ypaBHerue: Sin°X + 5sinx = — 4
a’+5a+4=0
ﬂ =9 a=-4 ar=-1
Sin X1 = -4 — He OAXOIUT sinx2=1
OtBer: X =7n/2+2nn, N e Z.

B3. (2 6anna.) Pemute cuctemy ypaBHEHUN:

Vx +3Vy=5
Vx-y =2
Vx=a Vy=h
a+3b=5
ab=2
a=5-3b
3b?-5b+2=0
b1=1 h,=2/3
=2 a=3
X1=4 X2=9
y1=1 y2=4/9
OrtBer: X1=4 X2=9
y1=1 y2=4/9

b4. (2 6anna). Uccnemyiite GyHKITNIO U TOCTPOUTE ee Tpaduk

OO6uacthb omnpeeneHus [-7;7]
OO0acTh 3HAYCHUM [-7;3]
Touku nepeceveHus ¢ A(-6;0), B(-3;0), C(0;-4), D(3;0), E(5,5;0)
OCSIMH KOOPJIUHAT
Oyukiws > 0 [-6;-3]U[3;6]
®Oynakmums < 0 [-7;-6]U[-3;3]UI5,5;7]
DKcTpeMyMbl QyHKIINH x1=0, y1=-4 — min; x2=-4,5, y2=3 max
x3=4,5, y3=3 max

IIkama nepeBoJa 0aJJIOB B OTMETKH 110 NATHOAIIILHON CHCTEME

Onenka Yucio 6a1oB, HEOOX0AUMOE JJIsl TOTYUYEHHUS] OLEHKH
«2» (HEyIOBJIIETBOPUTEIIBHO) MeHee 7
«3» (YIOBJIETBOPUTEIHHO) 7-9
«4» (xopor1o) 10-12
«5» (OTIMYHO) 13-15




